

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 071 Облік і оподаткування за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету розроблена у відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та з врахуванням вимог ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому. Реалізація освітньо-професійної програми Облік і оподаткування уможливіє набути здобувачами вищої освіти програмних результатів навчання та сформувати програмні компетентності. У свою чергу, програмні компетентності включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, які необхідні для успішної діяльності фахівця з обліку і оподаткування. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування й покликані сприяти набуттю програмних результатів навчання у відповідності до запитів роботодавців.

Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу до освітньо-професійної програми створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача. Однак, враховуючи потреби ринку праці вважаємо за доцільне розширити тематику навчальної дисципліни «Облік у суб'єктів державного сектору» темою «Інвентаризація активів та розрахунків у суб'єктів державного сектору», оскільки питання інвентаризації у бюджетних установах, особливо в частині розрахунків, набуває важливого значення з точки зору цільового контролю використання державних коштів. Разом із тим, варто збільшити фактичний обсяг вивчення теми 7 «Облік розрахунків з оплати праці, грошового забезпечення та стипендій у суб'єктів державного сектору» цієї ж навчальної дисципліни, у зв'язку зі змінами у чинному законодавстві щодо порядку надання відпусток та виплат компенсацій за невикористані відпустки із 01.01.2024 р. Рекомендуємо включити до розгляду такі питання: Порядок надання і нарахування відпусток та виплати компенсацій за невикористані відпустки. Нарахування і виплата лікарняних у суб'єктів державного сектору.

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасному рівню розвитку науки й практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання.

Рецензент:

Головний бухгалтер Гімназії №18
Полтавської міської ради, к.е.н., доцент



Ніна КАРПЕНКО